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市内各小学校で入学式
笑顔いっぱいの新たな学校生活の始まり

春の賑
にぎ

わい まちなか華フェスタ
手作りおひなさまを展示

防災を学ぼう
親子で防災体験！

　２月17日から３月21日まで、伊勢崎駅前インフォメ
ーションセンターで「春の賑わい まちなか華フェスタ」
が行われました。開催初日には第一幼稚園の園児たちが
会場を訪れ、自分たちが作った作品を見学しました。園
児たちは、会場内を歩き回りながら自分や友達が作った
作品を探し、見学を楽しんでいました。

　３月11日、まゆドームで「防災を学ぼう」教室が行わ
れました。参加した子どもたちは、防災グッズの作り方
や総合防災マップを見ながら災害発生時の命の守り方な
どを学びました。学習後は、屋外に移動してかまどで火
をおこし、お湯を沸かして非常食のアルファ化米を試食。
楽しみながら防災を学ぶ子どもたちの姿が見られました。

　４月７日、市内の小学校23校で入学式が行われ、1,640人の新1年生が誕生
しました。
　殖蓮小学校では、ピカピカのランドセルを背負った新1年生が、お母さんと
お父さんと一緒に楽しそうに登校する姿が見られました。入学式では、中沢睦
宏校長が「友達を大事にして笑顔で学校生活を過ごし、あいさつと返事を元気
よくしましょう」と話し、新1年生を歓迎。入学式の後は、それぞれの教室に
戻り、新しい学校生活を送る仲間たちと楽しそうにおしゃべりをしていました。

かまどで湯沸かしに挑戦色とりどりのおひなさまにワクワク

親子で配布物の確認

校長先生の話を聞きました

手をつないで笑顔で登校

友達と一緒に仲良く記念撮影

試験区分 募集人数 受験資格 年齢要件

看護師 25人程度

受験する試験区分に応じた資格を有する
人または採用時までに取得見込みの人

昭和63年４月２日以降
に生まれた人

臨床検査技師 ２人程度

理学療法士 1人程度

言語聴覚士 1人程度

臨床工学技士 1人程度

薬剤師 ３人程度

市観光フォトコンテスト２０２３作品募集
　市内の自然風景、観光施設、文化財、祭り、イベント、観光特使ひまわり、花火大会
を題材に、誰もが本市を訪れたくなるような作品を募集します。応募要項は、文化観光
課、群馬県写真材料商組合加盟店、プロフォトセンター取扱店のほか、市観光物産協会
ホームページからもダウンロードできます。
募集期間
●1次募集＝５月10日（水）から７月31日（月）まで（必

着）
●２次募集＝９月1日（金）から10月６日（金）まで（必

着）
募集作品
●自然・風景の部＝市内の自然や風景などを撮影した

作品
●まつり・イベントの部＝市内の祭りなどのイベント

を撮影した作品
●観光特使ひまわりの部＝観光特使ひまわり写真撮影

会で撮影した作品
●花火の部＝いせさき花火大会で撮影した作品
サイズ　カラープリント四つ切り
　※デジタルカメラは銀塩プリントに限ります

発表　11月下旬予定
　※全応募作品の中から最優秀賞のグランプリを含

む入賞作品を選出します
問い合わせ　市観光物産協会（文化観光課内、☎27

−2759）
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市民病院職員を募集します

【試験案内の配布・申し込み受け付け】
期間　５月1日（月）から31日（水）まで
　※土・日・祝日は除きます
試験案内・申込書の配布
●市民病院総務課の窓口で配布
　※窓口での配布は午前８時30分から午後５時15分

まで
●市民病院ホームページからダウンロード
申し込み・問い合わせ　申込書を郵送で市民病院総務

課（☎25−5022）
　※５月31日（水）（消印有効）

宛先　〒372−0817　連取本町12−1　市民病院
総務課

【注意事項】
●今回の試験を受験した人は、市の職員採用試験や

消防職員採用試験を受験することはできません
●試験日程などを変更する場合があります。詳しく

は市民病院ホームページを確認してください

　令和５年度市民病院職員採用試験（令和６年４月採用）を次のとおり行います。
試験日　1次試験＝６月24日（土）、２次試験＝７月中旬

採用試験の募集人数・受験資格

▲市民病院ホームページはこちら

https://www.hospital.isesaki.gunma.jp/



